

北京2008年奥运会合作伙伴
Partner of the Beijing 2008 Olympic Games邀您一起
中国移动走向奥运
ING距北京奥运
开幕还有
39天

优先接入10086 服务热线

全球通客户



奥运6000奖牌制作完毕

7月3日将全部移交奥组委 其中2000枚金牌用黄金13.04公斤

据新华社北京6月29日电 (记者汪涌) 北京奥运会和残奥会所需要的6000枚奖牌，已全部制作完毕，定于7月3日在北京正式移交给北京奥组委。

这是北京奥运会和残奥会奖牌赞助商澳大利亚必和必拓公司中国区总裁戴坚定29日接受新华社记者采访时透露的消息。

戴坚定透露，北京奥运会和残奥会各需要金牌1000枚、银牌1000枚、铜牌1000枚，金银铜牌的总数为6000枚。制造2000枚金牌所需的13.04公斤黄金，

原料取自智利。2000枚银牌总用银1.34吨，原料取自澳大利亚。2000枚铜牌消耗了0.83吨电解铜，原料来自智利。

戴坚定透露，必和必拓公司从智利和澳大利亚运来奥运会奖牌所需的金属原材料后，送抵中国的安徽铜陵有色金属集团和河南豫光金铅集团完成了冶炼和精炼。青海省捐赠了奥运会奖牌所需的昆仑玉。鉴于扬州玉雕技艺之精湛，有关方面决定将奥运玉环的加工地设在扬州。4吨高品质的昆仑玉原料在扬州完成加工工艺。最后由中国印钞造币总

公司上海造币厂完成了奖牌的制作。奖牌的全部制作历时5个多月。

作为北京奥运会奖牌设计评选委员会9名评委之一的戴坚定，对北京奥运会和残奥会奖牌“金镶玉”方案赞不绝口。这位在中国工作和生活了19年的澳大利亚人认为这套方案浓缩了中国文化的精华，在历届奥运会奖牌系列中，让人一看就知道是地道的中国精粹。

他透露说，9个评委历时一年，经过初评、复评以及最后的模型评选，从265

件全球应征设计方案中选中了“金镶玉”设计方案。中央美术学院创作组设计的“金镶玉”，通过将中国传统价值观中的“道德”和“荣誉”有机地与奥运会和残奥会的精神相结合，充分体现了中国丰富的历史文化背景，让人回味无穷。金和玉相结合创意十分新颖，突破了以往任何一届奥运会奖牌设计单一材质的传统，巧妙地融入了典型的中国文化元素，是奥运历史上的一个创举。“金镶玉”最后报送国际奥委会和国际残奥委会作最后审定，无数人为之倾倒。

女排大奖赛香港站比赛结束 中国胜意大利夺冠



6月29日，在香港体育馆举行的2008年世界女排大奖赛香港站的比赛中，中国队以3比2战胜意大利队，夺得冠军。随后，中国女排将转战澳门，参加即将进行的世界女排大奖赛澳门站的角逐。图为中国女排队员赵蕊蕊(上)在比赛中扣球。新华社发

49岁的法国自行车老将宝刀不老

隆戈将第七次参加奥运

据新华社巴黎6月28日电 6次参加奥运会获得1金2银1铜，13个世界冠军头衔，1987年至1989年连续蝉联女子环法自行车桂冠——这样的经历在运动员中可谓传奇，不过现年49岁的法国自行车运动员让妮·隆戈似乎并不愿就此满足，她还要在北京奥运会上继续书写她的奥运梦想。

隆戈于1984年首次参加了在美国洛杉矶举行的奥运会，不过在比赛中由于与另一名选手相撞，仅获得女子自行车公路赛的第六名。1988年的韩国首尔(原汉城)奥运会上，她又因为提前冲刺导致体力不支，排在了所有参赛选手的第21位。1992年的巴塞罗那奥运会上，第三次出征奥运会的她获得女子公路赛亚军。1996年7月21日，她终于在美国亚特兰大圆了自己在该项目上的冠军梦，随后她又夺得了自行车女子个人计时赛亚军。2000年，她在悉尼又以42分

52秒的成绩获得公路自行车女子计时赛铜牌。

此后，隆戈又继续参加了雅典奥运会，不过状态下滑的她并无斩获。目前，她正在经过精心准备之后，又准备在北京向奖牌发起冲刺。“虽然夺得奖牌的希望不是很大，但是除了参与，我还是想赛出较好的成绩。”隆戈在接受媒体采访时这样说，“在2007年德国斯图加特举行的公路自行车世锦赛上，我的成绩是第七名，不过我和其余几名运动员的水平差不多，所以如果能在北京奥运会上获得第四或第五，那我就会非常高兴了。”

隆戈在自己的博客里说：“两年前，去北京参加奥运会对我来说还是个疯狂的念头，我想自己可能无法一直保持良好的状态，但是在冬天的时候我进行了一系列刻苦的训练，现在我觉得强壮多了，可以说是我这几年来状态最好的时候。”

据新华社维也纳6月29日电 欧锦赛官方网站于29日德国队对阵西班牙队的决赛前评选出本届欧锦赛的十大亮眼球星，以下是官网的选择：

哈密特·阿尔滕托普(土耳其)：尼哈特打进了土耳其队小组赛最后一场3:2逆转捷克队的制胜球，但哈密特的助攻才是这场胜利的关键。多才、无私、不知疲倦，对哈密特的作用概括得最好的是主教练特里姆的那句话，“拥有这样的球员，你不会输球”。

阿尔沙文(俄罗斯)：因禁赛错过欧锦赛前两场小组赛后，他成为俄罗斯队击败瑞典和荷兰队的关键人物。身法迅速，眼界开阔，官网在他下的定语中连用了两个“非常好”来加以强调。

巴拉克(德国)：在小组赛首战负于克罗地亚队之后，是巴拉克用一记精彩的任意球将东道主奥地利队打入了失败的深

渊，也将德国队从提前出局的危险中拯救出来。这粒进球直到29日晚的决赛开场前还是本届欧锦赛唯一命中的一粒任意球射门。

卡西利亚斯(西班牙)：他的作用发挥在更为关键的时刻。淘汰赛中，卡莫拉内西和帕夫莱琴科都失利于卡西利亚斯的铁拳，这也使得卡西利亚斯成为欧锦赛官网在这一位置上的中意之选。

摩德里奇(克罗地亚)：被称作“克罗地亚的克鲁伊夫”，摩德里奇没有让他的支持者失望。首战对奥地利开赛仅4分钟时的进球，使他堪称欧锦赛上克罗地亚的第一个功臣。四分之一决赛对阵土耳其时，他也为自己的球队创造了足够多的射门机会。

普约尔(西班牙)：作为一支以强攻能力著称球队的中后卫，他与马切纳的

圣火宁夏中卫传递

著名作家张贤亮跑第一棒



据新华社宁夏中卫6月29日电 (记者黄桂清) 29日，“祥云”飘临欣逢50周年大庆的宁夏回族自治区，塞上江南双喜临门，群情沸腾。

624名火炬手和宁夏回族人民将分别参与“祥云”火炬在“塞上江南”的中卫、吴忠和银川市的传递。

上午8时10分，在中卫市沙坡头风景旅游区，宁夏回族自治区党委书记陈建国宣布火炬传递仪式开始。

著名作家张贤亮在宁夏传递第一棒。作为宁夏奥运火炬传递的第一棒，张贤亮十分自豪。他说：“宁夏50年巨变，印证了改革开放的伟大，也印证了党

的民族区域自治政策的成功。大庆之年飘洋云，奥运圣火点燃了宁夏各族人民的激情，祝愿北京奥运会圆满成功！”

中卫市的传递活动从沙坡头王维雕塑广场起跑，全程传递运行路线总长17.96公里，其中跑步传递3.66公里，公路转场14.3公里。参加奥运火炬接力中卫传递的火炬手共有205名，护跑手54名，平均每名火炬手传递约18米。

在火炬传递线路的全程，路旁都有国旗、北京奥运会旗、彩色气球装点，形成一道“彩色长城”。由于很多路线在郊外，不少群众骑摩托车、骑自行车到路旁观看。

上午9时40分许，在经久不息的“加油”声中，奥运火炬抵达中卫文化广场，最后一棒火炬手刘崇喜点燃了圣火盆。热烈的呐喊声刹那达到高潮，古道西风大快，盛事圣火深情！

大量浒苔漂入青岛近海

帆船选手训练受影响

据新华社青岛6月29日电 青岛市政府29日通报说，近一段时间以来，青岛近海漂来大量浒苔，影响了帆船运动员的正常训练。

据青岛市海洋与渔业局副局长王淑莲介绍，5月31日，根据国家海洋局北海分局航拍资料和海上作业渔民反映，在大公岛以东约60海里的海域出现了较大面积漂浮海藻；青岛市立即组织技术人员对其进行跟踪监测，经初步鉴定，漂入海藻为浒苔。

根据最近的卫星遥感监测结果，这次浒苔聚集是由黄海中部海域漂移而来，最大影响面积约为1.3万平方公里，实际浒苔覆盖面积约为400平方公里；密集区主要集中在青岛—崂山近海海

域，面积约160平方公里。

根据专家研究结论，浒苔聚集不会影响海水水质，对海洋生态环境不会产生负面影响，但会对奥帆赛前训练和景观造成不利影响。现在有30多个国家的运动员驻扎青岛进行赛前训练，大面积的浒苔已经影响到运动员的正常训练。

监测显示，奥帆赛警戒水域面积共49.48平方公里，有浒苔面积为15.86平方公里，占总面积的32.04%。

据专家介绍，浒苔呈草绿色，既可分布在海水中，也可以在淡水中生长。产生浒苔主要是因为海水水温增高，自然脱落的礁膜和浒苔在波浪的作用下漂移上岸，属于正常的海洋现象，对人体健康不会造成影响。

美国奥运田径选拔赛

盖伊百米跑出9秒77



6月28日，盖伊在尤金举行的美国奥运田径选拔赛中，创造了9秒77的新纪录。这个成绩与牙买加选手博尔特在5月31日创造的世界纪录有0.05秒的差距。图为盖伊在记分牌前留影。新华社发

欧锦赛成赚钱机器

欧足联纯收入近7亿元

据新华社维也纳6月28日电 在29日欧锦赛决赛到来之前，欧足联召开新闻发布会宣布，本届欧锦赛为欧足联带来创纪录的收益，也给主办国瑞士和奥地利带来不菲收入。

欧足联秘书长大卫·泰勒说，本届欧锦赛总收入达到13亿欧元，比上一届在葡萄牙举行的欧锦赛收入增加了56%，其中60%来自于电视转播权，21%来自于专营商品的售卖。

本届欧锦赛成本为6.18亿欧元，比上一届仅增长了5%，所以欧足联的纯收入接近7亿欧元，创历史新高。

泰勒说：“这些收入在未来4年内将用于欧足联53个成员组织发展足球事业。”

德劳内杯亮相



六月二十八日，欧锦赛奖杯德劳内杯

新华社发

欧锦赛十大亮眼球星

据新华社维也纳6月29日电 欧锦赛官方网站于29日德国队对阵西班牙队的决赛前评选出本届欧锦赛的十大亮眼球星，以下是官网的选择：

哈密特·阿尔滕托普(土耳其)：尼哈特打进了土耳其队小组赛最后一场3:2逆转捷克队的制胜球，但哈密特的助攻才是这场胜利的关键。多才、无私、不知疲倦，对哈密特的作用概括得最好的是主教练特里姆的那句话，“拥有这样的球员，你不会输球”。

阿尔沙文(俄罗斯)：因禁赛错过欧锦赛前两场小组赛后，他成为俄罗斯队击败瑞典和荷兰队的关键人物。身法迅速，眼界开阔，官网在他下的定语中连用了两个“非常好”来加以强调。

巴拉克(德国)：在小组赛首战负于克罗地亚队之后，是巴拉克用一记精彩的任意球将东道主奥地利队打入了失败的深

渊，也将德国队从提前出局的危险中拯救出来。这粒进球直到29日晚的决赛开场前还是本届欧锦赛唯一命中的一粒任意球射门。

卡西利亚斯(西班牙)：他的作用发挥在更为关键的时刻。淘汰赛中，卡莫拉内西和帕夫莱琴科都失利于卡西利亚斯的铁拳，这也使得卡西利亚斯成为欧锦赛官网在这一位置上的中意之选。

摩德里奇(克罗地亚)：被称作“克罗地亚的克鲁伊夫”，摩德里奇没有让他的支持者失望。首战对奥地利开赛仅4分钟时的进球，使他堪称欧锦赛上克罗地亚的第一个功臣。四分之一决赛对阵土耳其时，他也为自己的球队创造了足够多的射门机会。

普约尔(西班牙)：作为一支以强攻能力著称球队的中后卫，他与马切纳的

温网第三轮比赛中失利

彭帅被淘汰出局



6月28日，在温网女单第三轮比赛中，彭帅以1比2负于俄罗斯选手库德里亚夫采娃，被淘汰出局。新华社发

温网部分场次战报

郑洁/晏紫 2:0
米斯金娜/兹沃娜列娃
纳豆 3:0 基弗
加斯凯 3:1 西蒙
扬科 2:1 沃兹尼亚
萨芬娜 1:2 佩尔
大威 2:0 马丁内兹

泰国羽毛球公开赛收兵

中国队揽5金

据新华社北京6月29日电 世界羽毛球联合会官方网站消息，泰国羽毛球公开赛29日在曼谷结束，中国队包揽了五项冠军。

世界头号男单林丹在与东道主选手波萨纳的决赛中2:1逆转取胜。两人上一次交锋是在5月的汤姆斯杯四分之一决赛中，当时林丹直落两局完胜对手。

女单决赛在中国选手谢杏芳和卢兰之间上演，两人也是赛会头号和二号种子，结果谢杏芳在37分钟内以26:24, 21:10, 23:21艰难战胜头号种子何汉斌/于洋，比赛耗时75分钟。

男双决赛是另一场中国“德比”，结果二号种子谢中博/张亚雯在首局失利的情况下笑到了最后，他们以23:25, 21:10, 23:21艰难战胜头号种子何汉斌/于洋，比赛耗时75分钟。

混双决赛同样是一场中国“德比”，结果二号种子谢中博/张亚雯在首局失利的情况下笑到了最后，他们以23:25, 21:10, 23:21艰难战胜头号种子何汉斌/于洋，比赛耗时75分钟。

女双决赛在中国组合、头号种子杨维/张洁雯和马来西亚组合陈仪慧/黄佩蒂之间进行。在以15:21输掉首局后，杨/张组合状态回升，以相同的21:13扳回两局，获得冠军。

混双决赛同样是一场中国“德比”，结果二号种子谢中博/张亚雯在首局失利的情况下笑到了最后，他们以23:25, 21:10, 23:21艰难战胜头号种子何汉斌/于洋，比赛耗时75分钟。

男双决赛是另一场中国“德比”，结果二号种子谢中博/张亚雯在首局失利的情况下笑到了最后，他们以23:25, 21:10, 23:21艰难战胜头号种子何汉斌/于洋，比赛耗时75分钟。

双打决赛同样是一场中国“德比”，结果二号种子谢中博/张亚雯在首局失利的情况下笑到了最后，他们以23:25, 21:10, 23:21艰难战胜头号种子何汉斌/于洋，比赛耗时75分钟。

男双决赛是另一场中国“德比”，结果二号种子谢中博/张亚雯在首局失利的情况下笑到了最后，他们以23:25, 21:10, 23:21艰难战胜头号种子何汉斌/于洋，比赛耗时75分钟。

女双决赛在中国组合、头号种子杨维/张洁雯和马来西亚组合陈仪慧/黄佩蒂之间进行。在以15:21输掉首局后，杨/张组合状态回升，以相同的21:13扳回两局，获得冠军。